

Патриотизм - гарантия национального роста

Одним из факторов, определяющих национальную мощь или силу государства, является военная сила и техническая оснащённость вооружённых сил, вторым фактором - гармонично развитое поколение.



В целях реализации Указа Президента Республики Узбекистан № Ф-5529 от 14 января 2020 года «О праздновании 28-й годовщины Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитников Родины» в областях, районах и городах Республики были организованы культурно-просветительские мероприятия на тему «Патриотизм - гарантия национального роста».



С этой целью на территории ТИИИМСХ были представлены образцы практически всей военной техники Вооруженных сил Узбекистана. Военная техника произвела большое впечатление на всех присутствующих. Военные специалисты предоставили полную информацию о ней, ответили на все интересующие вопросы. Студенты заинтересовались также и технологией управления военными машинами. Каждый из них испытал сильное чувство любви и гордости за свою страну, которая обладает такой военной техникой и мощью. Некоторые из студентов ознакомились и с техническими характеристиками военной техники.



Студенты поочередно фотографировались возле ТАЙФУН К - 53949. Снаряженная масса броневедомоцила составляет 15 тонн, длина машины - 6370 мм, а высота - 2843 мм. Он предназначен для охраны и сопровождения колонн, разведки, в том числе в условиях химического и радиоационного заражения местности. КамАЗ-43118 - грузовой автомобиль повышенной проходимости с бортовой платформой или универсальным шасси. Это многофункциональная универсальная платформа повышенной проходимости как для перевозки грузов и людей, так и для установки разнообразных видов специального оборудования. КамАЗ-43118 работает при любых погодных, климатических и дорожных условиях. Студенты также сфотографировались возле бронетранспортера БТР-80. Это боевая колесная плавающая машина, предназначенная для транспортирования мотострелковых подразделений и огневой поддержки их на поле боя, ведения боя из машины.



На площадке перед главным корпусом института были показаны военные учения военнослужащих Министерства обороны Республики Узбекистан и Национальной гвардии.

После обеда продолжилась вторая часть мероприятия. В современный отремонтированный зал института были приглашены высокие гости, ветераны войны и труда.



С приветственной речью мероприятие открыл ректор института профессор Умурзаков Уктам Пардаевич. Группа ветеранов и преподавателей военной кафедры приказом ректора института была награждена памятными подарками. Затем слово было предоставлено Рустаму Султонову - одному из руководителей Совета ветеранов. Он искренне поздравил всех защитников Родины с праздником. Выступление 95-летнего генерала Абдулладжона Артыкбаева - ветерана Великой Отечественной войны - произвело на всех большое впечатление. Затем присутствующим гостям была представлена праздничная концертная программа с участием известных артистов.



В конце мероприятия заместитель начальника Национальной гвардии Умид Хасанов поблагодарил ректора института за помощь в организации мероприятия.



Информация руководителя пресс-службы Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Рахимбая Джуманиязова.